

Pressemitteilung zur Verlegung des zentralen Verwaltungsgebäudes der Schmitt Logistik GmbH

Rund 12 Monate nach dem Start der Renovierung des neuen Verwaltungsstandortes in Sulzdorf, wird das neue Bürogebäude in der Dr.-Manfred-Behr-Straße bezugsfertig sein. Unter dem Projektnamen "Office 22" wurde der bereits bestehende Bürotrakt mit angrenzender Lagerhalle von Grund auf renoviert und eingerichtet, so dass nun die ca. 30 Mitarbeiter der Logistik Verwaltung Platz darin finden.

Schon bei der Planung, die bereits Mitte letzten Jahres gestartet hatte, haben sich die zwei Projektverantwortlichen Julia Schmitt (Mitglied der Geschäftsleitung und Leitung Unternehmensentwicklung) und Eberhard Seitz (Projektsteuerung) einiges einfallen lassen. "Wir haben uns bei der Planung von modernsten Bürokonzepten inspirieren lassen. Neben ergonomischen Faktoren und einer zukunftsorientierten Bürostruktur, haben wir die Innenraumplanung der Büros durch moderne Kommunikationsmöglichkeiten ergänzt. Zudem stellen wir die Weichen Richtung Zukunft und weiteres Wachstum der Schmitt Gruppe!", so Julia Schmitt.

Der Umzug wird voraussichtlich an dem Wochenende vom 08.-10.07.2022 stattfinden, sodass zum 11.07.2022 die gesamte Verwaltung der Schmitt Logistik GmbH an einem zentralen Standort zusammengeführt ist. So wird aus den ursprünglich drei Verwaltungsstandorten in Vellberg zwei. Die Verwaltung und der Sitz der Schmitt Internationale Spedition GmbH& Co.KG bleibt unverändert am Standort in Vellberg bestehen.

Der neue Standort bietet für die Mitarbeiter der Schmitt Logistik eine Reihe von Vorteilen: Neben einer besseren infrastrukturellen Anbindung an Schwäbisch Hall gibt es ein größeres Angebot an Parkplätzen sowie einen modernen Kantinenbereich. Zudem erlaubt die moderne Inneneinrichtung, aufgrund von offenen Sitzbereichen und Büroräumen mit Verglasung, eine offene Kommunikation und einen zusätzlichen Wohlfühlfaktor.

Nachdem das Geschäftsjahr 2020 durch die Corona-Pandemie einen Dämpfer erlitt, konnte die Unternehmensgruppe im Jahr 2021 eine Umsatzsteigerung von 5,7 % im Vergleich zu 2020 erzielten, was einem Konzernumsatz von ca. 34 Mio.€ im Jahr 2021 entspricht. Die Schmitt Gruppe bestehend aus Schmitt Logistik GmbH und Schmitt Internationale Spedition GmbH & Co. KG hat im Jahr 2021 ca. 1,8 Mio.€ investiert.

Des Weiteren plant die Schmitt Logistik GmbH Neuinvestitionen von 9,3 Mio. in eine neue Gefahrstofflagerhalle ebenfalls am Standort Sulzdorf mit Fertigstellung 2023.

Die neue Anschrift der Schmitt Logistik GmbH lautet ab dem 11.07.2022:

Schmitt Logistik GmbH Dr.-Manfred-Behr-Str.1 74523 Schwäbisch Hall (Sulzdorf)